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Katechetikai témájú továbbképzési pályázat lelkészi kiskörök, egyházmegyék, 

hittanoktatói közösségek részére 

 

Nagytiszteletű Lelkipásztor Asszony/Úr! Kedves Katechetikai Előadó, Területi Ügyintéző 

Testvérem! 

 

Miután a pandémia után újra lehetőség adódott személyes találkozásokra, a korábbi évek 

tapasztalatai alapján többen jelezték, hogy szívesen vennék, ha egyházmegyei, kistérségi 

szinten lenne lehetőség katechetikai témájú szakmai rendezvények, továbbképzések tartására. 

Ezek előnye, hogy helyi szinten tudjuk segíteni a szolgálattevőket és azok a témák kerülnek 

elő, amelyek az adott közösség számára aktuálisak és fontosak. 

Örömmel és szeretettel jelzem az Ön számára, hogy a Református Pedagógiai Intézet egy olyan 

pályázati lehetőséget biztosít, amelyben 2023 során országszerte max. 10 alkalommal 

kihelyezett szakmai napot tartunk hittanoktatók, vallástanárok, lelkipásztorok számára.  

A pályázat részletei a következők: 

Az RPI a pályázó egyházmegye/ lelkészi vagy hittanoktatói kiskör által megjelölt helyszínen 

és egyeztetett időpontban 5x45 perc tréninget vagy szakmai programot tart, melyről szükség és 

igény esetén kreditpontot érő tanúsítványt is kiállít. A témák előzetes akkreditálása az OTKT-

nál folyamatban van a lelkipásztori kreditértékek elfogadásáról.  

 

Választható témák: 

 A fegyelmezés lehetőségei és kihívásai 

 A megragadó bibliai történetmondás 

 Az óvodások közötti katechézis lehetőségei 

 Differenciálás a hittanórán 

 Erőforrásaink: a hittanoktató/lelkipásztor erőforrásai 

 Értékelés kérdései és lehetőségei a katechézisben 

 Gyermekek istenképe és kapcsolódási lehetőségek a hittanórán 

 Gyermek-istentiszteleti ötletbörze 

 Gyülekezeti/iskolai csendesnapok 

 Ifjúsági közösségépítés 

 Imádságra nevelés a hittanórán 

 Kreatív módszertani ötletek a katechézisben 

 Lelki és érzelmi nevelés lehetőségei a hittanórán 

 Módszertani megújulás 
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 Különleges igényű/ speciális nevelési igényű  (SNI) gyermekek a hittanórán  

 Egyéb, katechézist érintő téma, egyéni egyeztetés alapján. 

Egyházkerületi megrendelés esetén lehetőség van 10x45 perces képzések tartására is.  

 

Az alkalom szakmai költségeinek 80 %-át az RPI finanszírozza a költségvetésében előre 

tervezett módon. A meghívó közösség hozzájárulása a választott képzés teljes árának 20 %-a 

és az előadó/előadók útiköltsége.  

 Ezen kívül a meghívó közösség vállalja, hogy szervezi a helyszíni feladatokat (résztvevők 

koordinálása, hívogatása, stb.). Az RPI biztosítja a trénereket (1-2 fő alkalmanként), illetve a 

szükséges szakmai háttéranyagot.  

A pályázati igényt az egyházmegye esperesének jóváhagyásával az egyházmegyei katechetikai 

előadó/területi ügyintéző, katechetikai megbízott nyújthatja be. Lehetőség szerint 

egyházmegyénként maximum egy szakmai alkalmat tartunk, de egyházkerületenként több 

képzés is tartható vagy összevonható egy hosszabb alkalomra. A leegyeztetett képzésekről 

előzetesen és a képzés után is az aktuális (soron következő) katechetikai hírlevélben 

tájékoztatást adunk.  

A pályázatra jelentkezés a következő linken történik:    

Az elbírálás és teljesítés folyamatosan történik a meglévő anyagi erőforrás keretéig 2023. 

december 31-ig. 

 

A pályázatról további információ kérhető a következő elérhetőségen: 

Kompán Julianna 

kompan.julianna@reformatus.hu  

 

Szeretettel várjuk az együttműködés lehetőségét!  

      

Áldáskívánással, Dr. Szászi Andrea 

       RPI, katechetikai igazgatóhelyettes  
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